



平成18年 9月26日

各 位

会 社 名 昭和ゴム株式会社  
代表者名 取締役社長 山口 紀夫  
(コード番号 5103 東証第二部)  
問合せ先 取締役総務部長 佐藤 一石  
(TEL . 04 - 7131 - 0181)

**【訂正】「第1回新株予約権の権利行使完了に関するお知らせ」の一部訂正について**

記

9月8日16:00に発表いたしました「第1回新株予約権の権利行使完了に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所は下線部分で表記しております。

**【訂正前】**

2. 新株予約権の行使により  
発行する株式の発行総額 5,025,400,000円

**【訂正後】**

2. 新株予約権の行使により  
発行する株式の発行総額 5,035,400,000円

訂正の理由 新株予約権の発行価額の総額(10,000,000円)を行使完了時に合算する予定でしたが、合算しない金額で開示したため、訂正するものであります。

以 上